

# Образцы для оформления





- День защиты детей (5 мая) является национальным праздником в Японии. Празднуют, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми. Семьи, где есть маленькие мальчики делают разноцветные флаги Коинобори в форме карпа и прикрепляют их рядом с домом, чтобы мальчишки росли здоровыми и сильными.

- Во времена средневековья этот праздник отмечали в семьях самураев, по дому расставляли шлемы и доспехи предков; а в садах прикрепляли флаги с поля боя. Это служило объявлением доблести и привлекательности семьи, а также в надежде, что сыновья в этом доме будут сильными и здоровыми. В 18 веке богатые купцы переняли обычай. Флаги с поля боя были заменены на флаги в виде карпа, символ древней китайской легенды, где карп превратился в дракона. Так и родилась традиция Коинобори. Так как раньше Коинобори рисовали ушью на бумаге, то вешали их только в передней части дома в солнечные дни.



- Традиционно Коинобори это красный и черный карп, украшенные разноцветными лентами, которые отгоняют злых духов. Красочные карпы, которые видны сегодня, впервые появились во время Олимпийских игр в Токио в 1964 году, и были вдохновлены пятью кольцами олимпийской эмблемы.





- Различных мероприятий с Коинобори проводятся по всей Японии в весенний период. Одним из ярких примеров является город Сагамихара в префектуре Канагава. Разноцветные Коинобори натянуты через реку Сагамигава, так происходит каждый год с 1988.



- В городе Татебаяси, префектура натягивают канаты над городской рекой Тсуруудагава. В 2004 году, чтобы отметить 50-летие основания города, жители организовали крупное событие и установили новый мировой рекорд Гиннеса, над рекой парило 5283 Коинобори. Событие с тех пор привлекает туристов со всей страны.

- Город Кадзо, префектура Сайтама является известным центром ремесленничества Коинобори, и город демонстрирует это ежегодно, 100 метровый Коинобори радует посетителей на фестивале и является молитвой за здоровье и счастье всех детей.

